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    Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.



SITUACIÓN LABORAL

CUIDADO DE NIÑES

    Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.



1.1 SITUACIÓN LABORAL

Si No Ns/Nc

¿Tiene trabajo en este momento?

Si No

56%

44%
Si No

¿Se encuentra imposibilitadx de buscar trabajo 
por estar al cuidado de sus hijxs?

68%
27%

5%



12%

88%

Si No

1.2 SITUACIÓN LABORAL

¿Está realizando tareas 
laborales a pesar de la crisis 

Covid-19?
Usted está trabajando:

58%18%

17%

7%

En casa Fuera de su casa

Algunos días fuera y otros en su casa

Ns/Nc



2.1 CUIDADO DE NIÑES

¿Quién se encarga normalmente del 
cuidado de sus hijxs mientras 

usted trabaja?

¿Quién/es se encarga del cuidado
de sus hijos mientras usted trabaja en el 

contexto de la crisis mundial del
Covid-19?

El 40% cuenta 
con su familia  

para el cuidado 
de sus hijxs.

28%

25%

17%

7%

6%

8%

La escuela

Familiares

Escuela + familiares

Cuidador/a + familiares

Cuidador/a 

Escuela + cuidador/a

Otro

9%

55%

27%

12%

4%

3%

Ud. Mismo

Familiares

Ud mismo + familiares

Cuidador/a

Otros



2%

40%

10%

45%

Antes familiares, ahora:Antes la escuela, ahora:

2.2 CUIDADO DE NIÑES

01%

0

0

67%6%

25%

0
1%

0

0
00

0 0
3%

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares

Familiares
Otros

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares

Familiares
Otros



Antes Cuidador/a + familiares, ahora:Antes Escuela + familiares, ahora:

60%
26%

14%

2.3 CUIDADO DE NIÑES

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares

Familiares
Otros

48%

0
1%

0

17%0

0
2%

0

Ud. mismo
Ud mismo + familiares

Familiares

32%



Co2.4 Cuidado de niñes

40%

60%

Si No

2.4 CUIDADO DE NIÑES

¿Hay mayores de sesenta 
años entre las personas que 

cuidan a sus hijxs
normalmente?



Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.

El 44% de las personas encuestadas no tiene trabajo en este momento. 
Entre ellas, la mayoría (68%) se encuentra impedida de buscar trabajo por 
tener a sus hijxs bajo su cuidado.

Entre quienes tienen trabajo, alrededor del 30% debe salir a trabajar.

La mayoría se encuentra realizando tareas laborales desde su casa, al tiempo que se 
ocupa del cuidado de sus hijxs.

Normalmente, las principales instituciones que se ocupan del cuidado de los niños y 
niñas son la escuela y la familia.

En el contexto de la Covid-19, la familia sigue realizando parte importante de las tareas 
de cuidado (40%), mientras el resto recae sobre el propio padre/madre.

El 40% de las personas que cuidan niños y niñas mientras sus padres trabajan son
mayores de 60 años.



Ud. mismo Cuidador/a Ud mismo + familiaresFamiliares Otros

¿Quién cuida a les niñes según dónde trabaja?

14%
26%8%

1%
4%

16%

70%
52%

4% 5%

En casa Fuera de su casa Algunos días fuera
y otros en su casa

73%

3%
13%

10%
1%



56% 54%

3% 4%
16% 8%

22%
32%

3% 2%

Ciudad de Buenos Aires Provincia de Buenos Aires

Cuidado de niñes en contexto de ASPO en PBA y CABA

Ud. mismo Cuidador/a Ud mismo + familiaresFamiliares Otros



La mayor parte de las personas que realizan tareas laborales desde su casa 
se ocupan al mismo tiempo del cuidado de sus hijxs.

Entre quienes trabajan fuera, predomina el cuidado por parte de la familia.

El cuidado de los niños y niñas por parte de la familia crece en la Provincia de 
Buenos Aires.

La mayoría de quienes normalmente dejan a sus hijxs al cuidado de la escuela se 
ocupan ellos mismos en el contexto de la Covid-19.

Entre quienes normalmente cuentan con la familia para el cuidado, sigue priman-
do esta opción

Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.



ANÁLISIS DESAGREGADO
EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

    Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.



61% 47%

17%

25%

17% 21%

5% 7%

Mujer Varón

29% 61% 62%

36%

16% 20%26%
17%

15%
9%

6% 3%

Entre 16 y 29 años Entre 30 y 44 años 45 o más años

¿Dónde realiza sus tareas laborales?

En casa Fuera de su casa
Algunos días fuera y otros en su casa

Ns/Nc
Algunos días fuera y otros en su casa
En casa Fuera de su casaNs/Nc

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



¿Dónde realiza sus tareas laborales?

15% 34% 67%

39%

40%

12%

8%

17% 18%

38%

9%
3%

Primario C/I Secundario C/I Terciario o
universitario C/I

64% 55%

13%
23%

17% 17%

6% 5%

CABA PBA

En casa Fuera de su casa
Algunos días fuera y otros en su casa

Ns/Nc En casa Fuera de su casa
Algunos días fuera y otros en su casa

Ns/Nc

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



31% 19%

23%
30%

8%
1%

7%

6%

15%

21%

9%
11%

7% 12%

Mujer Varón

La escuela
Familiares Cuidador/a

Escuela + cuidador/a Escuela + familiares
Cuidador/a + familiares
Otro

19% 27% 39%

36%
23%

27%

7%
7%

3%7%
8%

19% 18% 10%

3%
11% 7%

6%9%
14%

Entre 16 y 29 años Entre 30 y 44 años 45 o más años

¿Quién/quienes cuidan normalmente de sus hijxs?

La escuela
Familiares Cuidador/a

Escuela + cuidador/a Escuela + familiares
Cuidador/a + familiares

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



La escuela
Familiares Cuidador/a

Escuela + cuidador/a Escuela + familiares
Cuidador/a + familiares
Otro

La escuela
Familiares Cuidador/a

Escuela + cuidador/a Escuela + familiares
Cuidador/a + familiares
Otro

¿Quién/quienes cuidan normalmente de sus hijxs?

30% 27%

18% 31%

6%

7%
7%

6%16%

18%
12%

7%11%
4%

CABA PBA
8% 25% 30%
31%

42%
20%

3%

8%

1%

8%

39%

17%
16%

8%
12%

14% 12%
6%

Primario C/I Secundario C/I Terciario o
universitario C/I

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



58% 39%

25%

37%

4%

3%

11%
16%

2% 5%

Mujer Varón
29% 55% 67%

61%

27%
16%

0%

3% 5%
3% 14% 6%

7%
1%

6%

Entre 16 y 29 años Entre 30 y 44 años 45 o más años

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares o cuidador/a

Familiares

Otros

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares o cuidador/a

Familiares

Otros

¿Quién/es se encarga del cuidado de sus hijxs
mientras usted trabaja en el contexto del Covid-19?

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



25% 41% 60%

42%
40%

23%
17%

4% 3%8% 8% 13%
8% 7%

1%

Primario C/I Secundario C/I Terciario o
universitario C/I

56% 54%

22% 32%

3%

4%
16%

8%
3% 2%

CABA PBA

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares o cuidador/a

Familiares

Otros

Ud. mismo Cuidador/a
Ud mismo + familiares o cuidador/a

Familiares

Otros

¿Quién/es se encarga del cuidado de sus hijxs
mientras usted trabaja en el contexto del Covid-19?

ANÁLISIS DESAGREGADO EN DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS



El trabajo desde casa aumenta a mayor edad y nivel de estudios, y es superior en la 
Ciudad de Buenos Aires respecto de la provincia.

Las mujeres realizan sus tareas laborales principalmente en la casa, y se ocupan al 
mismo tiempo del cuidado de sus hijxs. 

La escuela y la familia son los principales cuidadores en tiempos normales; el rol 
de la familia aumenta entre los varones y los más jóvenes. Asimismo, es más im-
portante el cuidado de la familia a menor nivel de estudios.

Trabajo y tareas de cuidado
 de cara al fin del Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio.
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